


«… Покажи мені –
і я запам’ятаю.

Дай мені діяти самому –
і я навчуся…»

китайська мудрість.



Задача Циліндрична форма має діаметр 20 см і висоту 6 см. В
неї кладуть1 л тіста , об’єм якого при випіканні збільшиться 1,5
раза. Чи не буде тісто вилазити через край форми?

Розв’язування:
V = πR2H;
V = 3,14·100·6 = 1881 см3 = 1,881л - об’єм форми;
1·1,5 = 1,5 л – обєм тіста
1,881>1,5 значить, тісто вилазити не буде.

« Допоможіть розрахувати»
Просять допомоги кухарі:



Задача 
Визначте об’єм наповнювача  для рожка морозива 
конічної форми, діаметр основи  верхньої частини якого 
6см, твірна 15см. Скільки  літрів наповнювача потрібно 
для приготування 20 рожків?

Розв’язування:
V = 1/3 πR2H; 
Н2 = L2 – R2; Н2 = 152 – 32

H = 14,7 см; 
V = 1/3 · 3,14 · 9 · 14,7 = 138( см3);
138 · 20 = 2760 см3 = 2,76 л.
Відповідь: 2,76 л.

Н
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0,75 л = 0,75 дм3; 26 см = 2,6 дм;
V = πR2H;   H = 0.14 дм
Це ми знайшли висоту киселю. Згідно до охорони 
праці, заповнення посуду повинно бути  80%.
0,14 дм - 80%
х - 100%
Відповідь: 0.175 дм.
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Скільки потрібно квадратних сантиметрів сахарної мастики, 
щоб покрити торт у вигляді кулі, діаметр якої 25 см? (На шви і 
обрізки додати 5% матеріалу).

𝒅 ൌ 𝟎,𝟐𝟓 м; 𝑺 ൌ 𝟒𝝅𝑹𝟐;
𝑺 ൌ 𝟒 · 𝟑,𝟏𝟒 · 𝟎,𝟏𝟐𝟓 𝟐 ൎ 𝟎,𝟏𝟗𝟔 ሺм²ሻ.
Обчислимо 5% від даної площі
𝑺𝟏 ൌ 𝟎,𝟏𝟗𝟔 · 𝟎,𝟎𝟓 ൌ 𝟎,𝟎𝟎𝟗𝟖(м²).
Отже, всього потрібно матеріалу: 
0,196+0,0098=0,206 (м²)=2060 (см²).

2060 см².
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Знайти обєм пасхи яка буде 
випікатись в формі розміри якої 
діаметр якої 20 см, висота 7см.

V=πR2H V= 3,14·102·7=2198 (см3).

Відповідь:2198 (см3).
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Задача  В циліндричній
каструлі  діаметром 20 см и 
висотой 12 см готують тісто 
для пасок  Для випікання 
пасок його треба розкласти в 
циліндричні форми
діаметром 8 см и висотой 5 
см. Скільки форм 
знадобиться,якщо їх 
заповнити потрібно до 
половини?

Розв’язування: 

Vк = πR2H; 

Vк = 3,14· 100· 12 = 3768 см3; 

Vф = πr2h; 

Vф = 3,14· 16· 2,5 = 125,6 см3;

3768: 125,6 = 30 форм потрібно
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Домашнє завдання.














